TECHNISCHES MERKBLATT



SYCOFIX® Feinspachtel

Version: 1.2

Verwendung

SYCOFIX® Feinspachtel ist optimal geeignet für Reparaturen im Innen- und Außenbereich an Holz-, Gips-, Zement- und Betonuntergründen, zum Verspachteln von Rissen, kleinen Löchern und zum Ausgleichen von Unebenheiten. SYCOFIX® Feinspachtel ist für die Restaurierung von Möbeln und Türen sehr gut geeignet. SYCOFIX® Feinspachtel ist sehr gut ziehbar, rollt nicht auf und ist optimal glättbar. Das neuartige Verpackungsmaterial (Tube) ermöglicht eine leichte und vollständige Verarbeitung.

Eigenschaften

- mehrschichtig auftragbar
- auf Null ausziehbar
- trocknet weiß auf und ist sehr gut schleifbar
- mit Acryl- und Alkydharzlacken überstreichbar
- Trockenzeit ca. 2 Stunden
- lösemittelfrei

Verarbeitung

Die Untergründe müssen fest, staubfrei und trocken sein.

Vor Gebrauch die Tube gut durchwalken! SYCOFIX® Feinspachtel auf Unebenheiten, in Risse oder Fugen auftragen und mit einer Spachtel glätten. Die Schichtdicke darf max. 4 mm betragen. Bei größeren Vertiefungen sind mehrere dünne Spachtelschichten aufzutragen bzw. mit SYCOFIX® System MUR Super Haftspachtel im Innenbereich oder SYCOFIX® Aussen- und Klebespachtel im Außenbereich vorzuspachteln. SYCOFIX® Feinspachtel ist weiß, schleifbar und mit Acryl- und Alkydharzlacken überstreichbar. Die Trockenzeit beträgt ca. 2 Std. bei 20 °C Raumtemperatur und 1 mm Schichtdicke. Die Verarbeitung ist bei Temperaturen oberhalb 5 °C durchzuführen. Werkzeuge sind nach Gebrauch leicht mit Wasser und die Hände mit SYCOFIX® Reinigungstücher tiefenrein zu reinigen.

Inhaltsstoffe

Kunstharzdispersion, Füllstoffe, Wasser, Additive, Konservierungsmittel

Lagerung

Kühl, frostfrei und trocken im ungeöffneten Originalgebinde 24 Monate lagerfähig. Vor Hitze und direkter Sonneneinstrahlung schützen.

Entsorgung

Materialreste auspressen, trocknen lassen und als Hausmüll entsorgen. Nur restentleerte Kartuschen zum Recycling geben!

Sieder

TECHNISCHES MERKBLATT

SYCOFIX® Feinspachtel

Version: 1.2

Hinweise

Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.

EUH208 - Enthält 1,2-Benzisothiazol-3(2H), Polypropylenglykolalkylphenylether. Kann allergische Reaktionen hervorrufen.

EUH210 - Sicherheitsdatenblatt auf Anfrage erhältlich.

Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikett bereithalten. Einatmen von Nebel oder Dampf vermeiden. Schutzhandschuhe tragen. BEI BERÜHRUNG MIT DER HAUT: Mit viel Wasser waschen. Inhalt/ Behälter einer anerkannten Abfallentsorgungsanlage zuführen.

Verpackung

400-g-Tube (12 St./VE, 120 VE/Pal.)

EAN-Code: 4015995906967

Haftungsausschluss

Vorstehende Angaben stellen nur allgemeine beratende Hinweise dar. Auf Grund der Vielseitigkeit und Unterschiedlichkeit der jeweiligen Verarbeitungs- und Anwendungsbedingungen sowie der Vielzahl an unterschiedlichen Materialien empfehlen wir, in jedem Fall ausreichende Eigenversuche durchzuführen. Eine Haftung für konkrete Anwendungsergebnisse kann daher aus den Angaben und Hinweisen in diesem Merkblatt nicht abgeleitet werden.